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 Poštovani mještani, 

 obavještavamo Vas da dolazi do promjene u iznosu plaćanja odvoza komunalnog 

otpada putem tvrtke Jakob Becker d.o.o. temeljem Zakona o održivom gospodarenju otpadom 

(„Narodne novine“ broj 94/13, 73/17, 14/19 i 98/19), Uredbe o gospodarenju komunalnim 

otpadom („Narodne novine“ broj 50/17 i 84/19), Odluke o načinu pružanja javne usluge 

prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada, Odluke o 

izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog 

komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada te usluga povezanih s javnom 

uslugom navedene jedinice lokalne samouprave na području Općine Bukovlje. 

  Tvrtka Jakob Becker donijela je novu regulativu kako bi se smanjile divlje deponije 

odnosno divlja odlagališta otpada, te kako bi potaknuli pravilno sortiranje otpada na području 

Općine Bukovlje, ali i kako bi zadovoljili pravnu regulativu Eurospke unije o razvrstavanju 

komunalnog otpada u reciklažna dvorišta.  Sukladno tomu, navedena tvrtka zadužena za 

odvoz komunalnog otpada donijela je novi cjenik koji vrijedi za sva kućanstva na području 

Općine Bukovlje od 1. veljače 2021. godine za račune račune 01/2021. godine. Novi cjenik 

kao i raspored odvoza komunalnog otpada nalazi se na stranici tvrtke Jakob Becker 

https://new.jakob-becker.hr/bukovlje-2/ i čini sastavni dio ovog dopisa. 

 Molimo sve mještane da poštuju novi cjenik kojeg je odredila tvrtka Jakob Becker, a 

sve u cilju smanjenja divljih deponija odnosno odlagališta te osvješćivanja građana na 

sortiranje otpada po Europskoj regulativi. Naime, u posljednjih nekoliko godina Europska 

unija nameće pravila i norme po kojima tvrtke za odvoz komunalnog otpada u reciklažna 

dvorišta  moraju sukladno pravilima i zakonima razvrstavati otpad u za to predviđene 

spremike. Stoga Vas molimo da slijedite upute i pravila koja regulira „Zakon o održivom 

gospodarenju otpadom“. Također podsjećamo Vas da ne morate svaki četvrtak izvoziti 

spremnik za odlaganje komunalnog otpada ukoliko nemate otpada za odvoz u tom tjednu. 

Jakob Becker odvozi komunalni otpad svaki četvrtak u tjednu, odnosno četiri puta u mjesecu, 

a vi plaćate iznos za onoliko puta koliko ste izvezli svoj spremnik za odlaganje komunalnog 

otpada. Važna stavka za odvoz komunalnog otpada jest i šifra odnosno kod s imenom i 

prezimenom kojeg ste zaprimili. Naime, svaki spremnik za odlaganje komunalnog otpada 

mora na sebi sadržavati navedeni kod s imenom i prezimenom u protivnom spremnik neće biti 

ispražnjen. 

 Stoga Vas molimo da zalijepite navedeno na svoje spremnike, a ukoliko ste izgubili ili 

niste zaprimili navedeni kod zamoljavamo Vas da se javite u Jakob Becker, Vrbska ulica 16, 

Gornja Vrba.  

 

 S poštovanjem,  

       Općinski načelnik  

                                Davor Petrik  

       


